

Wołów, 16.10.2019r.

2/PCM/2019/ZP/B

POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE
w WOŁOWIE Spółka z o.o.
56-100 Wołów, ul. Inwalidów Wojennych 26
tel. (71) 380 58 01, fax (71) 389 27 99
woj. dolnośląskie
NIP 988-02-67-118, REGON 020749596

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPROSZENIA - 2

**Dotyczy: ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY W POSTĘPOWANIU
NA SPRZEDAŻ MONITORÓW KARDIOLOGICZNYCH ORAZ CENTRALI
MONITORUJĄCEJ NA POTRZEBY ODDZIAŁU CHOROÓB WEWNĘTRZNYCH
DLA POWIATOWEGO CENTRUM MEDYCZNEGO W WOŁOWIE SP. Z O.O., W
RAMACH PROGRAMU POLITYKI ZDROWOTNEJ PN. PROGRAM
PROFILAKTYKI I LECZENIA CHOROÓB UKŁADU SERCOWO-NACZYNIOWEGO
POLKARD NA LATA 2017-2020**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytanie dotyczące treści zaproszenia do składania ofert informujemy:

Pytanie 1

Dostawa Centrali Monitorującej – 1szt.

– pkt. 2 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy Stację Centralnego Monitorowania z monitorem kolorowym LCD z ekranem o przekątnej 21,5”?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert.

Pytanie 2

Dostawa kardiomonitorków – 4szt.

– pkt. 2 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z ekranem o rozdzielczości 1024x768dpi?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert.

Pytanie 3

Dostawa kardiomonitorków – 4szt.

– pkt. 6 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z ekranem dużych znaków z wyświetlaniem ostatniego pomiaru NIBP, z zachowaniem pozostałych trybów?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert.

Strona 1 z 4



Pytanie 4

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 7 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z pamięcią trendów tabelarycznych oraz graficznych dla wszystkich mierzonych parametrów ze 160 godzin?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów.

Pytanie 5

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 8 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z pamięcią jednej krzywej fulldisclosure z ostatnich 48 godzin? W czasie rzeczywistym dla określonej konfiguracji kardiomonitora dostępna jest pamięć z 16 godzin dla każdej krzywej.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert.

Pytanie 6

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 10 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor bez możliwości zdefiniowania indywidualnych profili konfiguracji ale z już zaprogramowanymi, najczęściej używanymi 8 profilami?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów.

Pytanie 7

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 12 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z 5- stopniową regulacją czasu wyciszenia alarmów (60, 120, 180, 600 i 900 sekund)?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów.

Pytanie 8

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 15 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z własnym akumulatorem litowo-jonowym o pojemności 4400mAh? Akumulator litowo-jonowy ponownego ładowania, zapewniający przy pełnym poziomie naładowania zasilanie przez przynajmniej 4 godziny normalnego użytkowania, bez możliwości zastosowania 2-go akumulatora?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert.

Pytanie 9

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 16 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z graficznym wyświetlaniem informacji o pozostałym czasie pracy na baterii?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza

7

Pytanie 10

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 17 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z jednym portem USB?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert.

Pytanie 11

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 18 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor bez opcji czytnika kodów kreskowych i bez możliwości wpisania godziny przyjęcia, z zachowaniem pozostałych parametrów?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert.

Pytanie 12

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 19 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z aktualizacją oprogramowania poprzez gniazdo USB, bez opcji zakupu narzędzia serwisowego?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 13

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 24 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z monitorowaniem czynności oddechowej oraz EKG, z klasyfikacją 20 rodzajów zaburzeń rytmu (w tym migotanie przedsionków) aktywną dla wszystkich grup wiekowych pacjentów?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 14

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 32 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z możliwością stosowania czujników Masimo i Nellcor, bez opcji FAST?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert.

Pytanie 15

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 33 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z zakresem pomiaru ciśnienia skurczowego 40-270 mmHg i rozkurczowego 10-215 mmHg i zakresem pomiaru pulsu 40-240 bpm?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert.

Pytanie 16

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 36 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z opcjonalnym pomiarem IBP w zakresie pomiaru min. od -50 do +300 mmHg?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów.

Pytanie 17

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 38 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor bez opcji prezentacji odchyleń SR w postaci wykresu kołowego?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert, opcja ta dotyczy możliwości rozbudowy monitora.

Pytanie 18

Dostawa kardiomonitorów – 4szt.

– pkt. 39 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z opcjonalną drukarką termiczną umożliwiającą wydruk 3 kanałów na papierze o szerokości 50mm?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert, opcja ta dotyczy możliwości rozbudowy monitora.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią zaproszenia do złożenia oferty i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż nie przedłuży terminu składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem


PREZES
ZARZĄDU SPÓŁKI
Piotr Burdach